Самостоятельная работа_______________.
№1. Сравните выражения, не вычисляя их значений.
а) 7 · 6 [image: ] 7 · 8	б) 7 · 2 [image: ] 7 · 4 – 7
8 · 7 [image: ] 6 · 7	7 · 4 [image: ] 5 · 7
7 · 6 [image: ] 7 · 8 – 7	7 · 9 [image: ] 8 · 7
7 · 3 [image: ] 7 · 5 – 7	3 · 7 [image: ] 7 · 4 – 7
7 · 5 [image: ] 7 · 8	7 · 7 [image: ] 7 · 5 + 5

№2. Выполните вычитание длин, предварительно выразив километры в метрах.
5 км – 500 м = 
8415 м - 7 км 310 м = 
4 км 300 м – 300 м = 
6 км – 1 км 500 м = 
7415 м – 4 км 415 м = 
3 км 200 м – 150 м = 
4 км 800 м – 2 км 80 м = 
1 км – 310 м = 
2 км – 600 м = 
3 км 500 м – 250 м = 


№3. Решите задачу.
Папа несёт большой рюкзак, а сын – маленький.
[image: ]








Могут ли они вместе принести:
1) 27 кг груза (да, нет)?	3) 30 кг (да, нет)?
2) 24 кг груза (да, нет)?	4) 20 кг (да, нет)?
Подчеркните верный ответ.


№4. Задача в стихах.
			а) Посылали молодицу
		    По холодную водицу.
		    А водица далеко,
		    И носить-то нелегко.
		    Два ведра по десять раз
		    Получается как раз.
		    Сколько ведер? Не зевай,
		    Молодице помогай.
		
			б) К трем зайчатам в час обеда
		    Прискакали три соседа.
		    В огороде зайцы сели
		    И по семь морковок съели.
		    Кто считать, ребята, ловок?
		    Сколько съедено морковок?

№5. Составь задачу на деление, в ответе которой получалось бы, что на одной машине привезли 8 тонн зерна.





[bookmark: _GoBack]№6. Выразите тонны в центнерах.
3 т =	2 т = 
5 т =	10 т = 
8 т =	230 т = 

№7. Восстановите знаки действий:
2 [image: ] (8 – 4) = 6	(10 + 3) [image: ] 5 = 8
(9 – 3) [image: ] 4 =10	4 [image: ] (12 – 3) = 13

№8. Реши задачу.
На склад привезли 2 т 200 кг картофеля и 6 ц огурцов. Сколько овощей привезли на склад?
Вычислите и запишите ответ составленной задачи в килограммах.
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